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A jelen tematikus válogatás kilenc tanulmánya 
olyan kérdéseket állít fókuszba, amelyek a 21. száza-
di egészség- és neveléstudomány, valamint a társa-
dalmi jól-lét meghatározó metszéspontjait érintik. 
Szerkesztőként örömmel tapasztaljuk, hogy a bekül-
dött kéziratok nem csupán külön-külön képviselnek 
magas szakmai színvonalat, hanem együtt olyan 
komplex képet rajzolnak ki, amely a hazai és nem-
zetközi kutatások aktuális irányait egyaránt tükrözi.

Kötetünk tanulmányai több szinten is közös ne-
vezőre hozhatók, hiszen mindegyikük a prevenció, 
a tudásmegosztás, az értékteremtés és a szakmai 
fejlődés fontosságát hangsúlyozza. Az egészség-
megőrzés témájától, legyen szó gyermekek orális 
egészségéről, az őssejtlevétellel kapcsolatos ismere-
tekről és tévhitekről, vagy az egészségügyi dolgozók 
pszichoszociális terheléséről, egészen a szülői bevo-
nódás sportbeli hatásainak vizsgálatáig mindegyik 
tanulmány arra hívja fel a figyelmet, hogy a hosszú 
távú jól-lét alapja az edukáció, a társas támogatás 
és a közösségek ereje. Külön öröm számunkra, hogy 
a válogatás nem kizárólag egészségtudományi fó-
kuszú, hiszen a pedagógiai innováció, a nemzetközi 
tanárképzés és a mesterséges intelligencia oktatás-
ban betöltött szerepe is helyet kap benne. A tanár-
képzésnek történeti és reformtörekvéseit bemutató 

Köszöntő
tanulmány, a pre-service tanárjelöltek percepcióit 
elemző munka, valamint az oktatási tartalomgenerá-
lás új lehetőségeit feltérképező, mesterséges intelli-
genciát vizsgáló közlemény mind a jövő oktatásának 
irányait vázolják fel. A rugalmas munkavégzés társa-
dalmi-gazdasági kontextusát bemutató írás pedig 
arra emlékeztet, hogy a munkaerőpiaci és családszo-
ciológiai változások az egészség, a nevelés és a jól-lét 
kérdéseivel elválaszthatatlanul összefonódnak.

Kötetünk célja, hogy hidat képezzen a külön-
böző tudományterületek, módszertani megkö-
zelítések és szakmai közösségek között. Hiszünk 
abban, hogy az interdiszciplináris gondolkodás nem 
csupán gazdagítja a tudományos diskurzust, hanem 
új megoldásokhoz is elvezet olyan területeken, 
amelyek a társadalom egészét érintik.

Köszönettel tartozunk minden szerzőnek az elkö-
telezett munkáért, valamint a szerkesztői csapatnak 
a közös gondolkodásért és a szakmai minőség biz-
tosításáért. 

Bízunk benne, hogy a jelen kötet inspirációul szol-
gál kutatóknak, oktatóknak, hallgatóknak és gya-
korlati szakembereknek egyaránt.

A Szerkesztők nevében:
Dr. Dinnyés Katalin Julianna s.k.
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